



Slovo starosty

Vážení spoluobčané,

dovolte mi, abych Vás seznámil s několika informacemi ohledně dění v obci. Rozdělím tyto informace na dvě části, a to jsou akce, které probíhají a akce, které nás ve druhé polovině tohoto roku ještě čekají. Nejdříve bych Vás chtěl informovat o stále nelehké situaci se zásobováním pitnou vodou. I když byl pořízen další 50 m³ vodojem, stále dochází k velkému odběru vody z důvodu přibývajících nárůstu bazénů a nových rodinných domků a připojování starších nemovitostí, které byly napojeny na vlastní studnu. Tento problém intenzivně řešíme tím, že hledáme další zdroje a plánujeme vybudování dalšího vodojemu, včetně nového přívodního řadu, z toho důvodu byl přikoupen pozemek navazující na stávající vodárnu.

V oblasti školství byl vybudován altán u naší školy, který bude sloužit jak pro základní školu, hlavně v měsících příznivého počasí na výuku v přírodě, tak pro mateřskou školu. V době školních prázdnin bude ve škole vybudována nová šatna pro zaměstnance a přestavěny další prostory. V suterénu mateřské školy byl vybudován prostor pro modeláře, kteří byli v prostorách sklepu obecního úřadu a bylo to zde nevyhovující. Ještě poznámka k vytápění školy. V příštím roce plánujeme výměnu

plynových kotlů, které jsou zde 20 let a jsou již nevyhovující. Nově rekonstruovaná kotelna bude mít kvalitní kotle, ve kterých bude možné spalovat několik druhů plynů včetně kompletní regulace, nyní pracujeme na projektu této rekonstrukce. Uhelný kotel, který několik let používáme, je na pokraji životnosti, a hlavně uhlí dnes je velice drahé.

Máme dobře fungující sběrný dvůr a k úplné dokonalosti bychom konečně dokončili kompostárnu, která bude umístěna na severu obce za roklí. Tím by se měla zkvalitnit oblast odpadové hospodářství bioodpadu. Konečně po několika problémech máme stavební povolení na kompletní stavbu kompostárny. Na základě této skutečnosti máme zažádáno o dotaci na vybavení kompostárny strojním zařízením. V případě dokončení kompostárny bude kapacita likvidace zeleného bioodpadu 150 t za rok.



Co se týče opravy komunikací, byla na Vitince v části Nový Dvůr vybudována nová parkovací místa. Připravujeme výběrové řízení na opravu komunikace od kostela k hlavní silnici směr Březina z důvodu, že je poničena hlavně těžkou nákladní dopravou. Komunikace bude opravena včetně podkladu, který bude odpovídat větší zátěži.

Pro naši technickou četou, která se stará o údržbu zeleně a provádí další činnosti, týkajících se údržby a oprav v částech obce Osek, Vitinka, Nový Dvůr a všech komunikací spojující tyto části. Každým rokem získáme od úřadu práce několik pomocníků, kteří četou posílí. Bez nich by bylo těžké udržet



prostory obce, hlavně zeleň a čistotu, v tomto pěkném vzhledu. V letošním roce byl omlazen strojní park koupí nové sekačky ETESIA a Multicarem FUMO 30, v současné době je náš vozový park na velice dobré úrovni a stálí pracovníci jsou vyškoleni na obsluhu těchto strojů a zařízení. Při této příležitosti děkuji našim zaměstnancům za to, že se snaží čistotu a údržbu obecního majetku udržet ve výborném stavu.

V oblasti spotřeby energií se snažíme o to, aby zatížení obecní pokladny bylo co nejmenší. Ceny energií jsou stále vysoké, z toho důvodu postupně vybudujeme fotovoltaické panely na obecní budově, dále na vodárně, škole a budeme vyrobenou elektřinu používat např. na veřejné osvětlení, do školy apod. Možnost komunitního propojení nám FVE s inteligentním řízením toto umožní. Veřejné osvětlení postupně

zaznamenalo úspory z důvodu výměny téměř všech LED svítidel, avšak je třeba tyto rozvody postupně propojit novými kabely z důvodu, že při větším větru se dráty o sebe otřou a zkrat odpojí určitou část osvětlení.

Dále jste všichni zaznamenali, že se buduje obchvat od sjezdu z dálnice D5 směrem na Březinu – Napojení severního Rokycanska na dálnici D5 I. Etapa. Několik informací, které Vás budou ohledně tohoto díla zajímat. Zahájení stavby bylo 5. 10. 2023 a celková doba výstavby by měla být 31 měsíců, celková délka trasy je 5400 m. Věřím, že tato komunikace odvede většinu vozidel z naší obce, a tím bude život zde jistě příjemnější.

Vážení spoluobčané, s přibývajícimi vozidly do rodin, byl bych rád, kdybyste se snažili parkovat hlavně v nočních hodinách na svých pozemcích z důvodu, že pak místní komunikace nesplňuje dostatečnou šířku a v případě špatně zaparkovaných aut se dopouštíte přestupku, kdy musí být dodržen minimální projezd. V případě požáru nebo jiné mimořádné události, jsou tyto komunikace velice špatně průjezdné. Zároveň po několikáté upozorňuji na parkování vozidel na zeleni. Snažíme se zeleň v obci udržovat a parkováním se trávník ničí.

Obec Osek a všichni zaměstnanci se snaží, aby kvalita žití zde byla co nejlepší a věřím, že i Vy k tomu přispějete svým chováním.

Přeji Vám všem zdraví, krásné léto a hodně sluníčka, příjemně prožitou dovolenou a dětem krásné prázdniny.

Jaroslav Peroutka
starosta

Sbor dobrovolných hasičů

Vážení čtenáři a čtenářky Oseckého zpravodaje,

seznámím Vás s činností sboru dobrovolných hasičů v naší obci za první polovinu roku 2024.

Koncem února bylo pro nás, ze strany hasičského záchranného sboru České republiky, připraveno školení v Radnicích. Námětem školení bylo připravit naši jednotku na případný požár a vyhledávání osob v zakouřeném prostoru.

23. března jsme vyrazili s mladými hasiči do Rakové na soutěž v pexesu a uzlování. V disciplíně uzlování se v kategorii starších jednotlivců náš nejlepší závodník umístil na 7. místě ze 48 závodníků, v kategorii starších družstev jsme byli na 6. a 7. místě z 8 družstev, dorostenci získali v uzlování zlatou medaili a v jednotlivcích nejlepší z nich skončil na 4. místě z 12 závodníků. V pexesu vybojovala 3. místo Viktorie Hetflajšová.



V druhé polovině jsme pomáhali okresnímu sdružení s organizací Noční soutěže v branném běhu pro děti, která se konala 27. dubna v Průhoně. Na této soutěži jsme soutěžili se dvěma družstvy a umístili jsme se na 1. a 4. místě.

Další soutěží, která na nás čekala, byla okresní soutěž hry Plamen 25. května v Rokycanech. Zde jsme soutěžili s jedním družstvem starších žáků. Soutěžilo se ve štafetě CTIF, štafetě požárních dvojic, štafetě 4x60m, požárním útoku CTIF a klasickém požárním útoku. I přes nepřízeň počasí, kdy nám půl dne propršelo, naše družstvo vybojovalo krásné 2. místo.



V sobotu 1. června čekalo na naše dorostence okresní kolo požárního sportu v Holoubkově. Soutěžili jsme ve štafetě 4x100m, v požárním útoku a v běhu na 100m s překážkami. Zde se naše družstvo umístilo na 1. místě a postoupilo na krajskou soutěž v požárním sportu do Klatov.

Následující den v neděli náš sbor ve spolupráci s obcí uspořádal dětský den. Pro děti bylo připraveno několik disciplín, po jejichž splnění dostali balíček s odměnou. Na závěr dne jsme udělali hromadu pěny, ve které se děti pořádně vyřádily.

O druhém červnovém víkendu v sobotu proběhlo každoroční čištění koupaliště na Vitince a v neděli krajské kolo běhu na 60m s překážkami v Rokycanech, kde nás reprezentovali naši dva jednotlivci. Soutěžili jsme v kategorii starších dívek a starších chlapců. Za dívky běžela Gabriela Čermáková, která se umístila s časem 16:02s na 27. místě z 29 účastnic a za chlapce Václav Herajt, který se umístil s časem 14:20s na 6. místě z 28 účastníků. V této disciplíně postupuje na republikové kolo prvních devět soutěžících, a protože Václav je v první devítce, bude nás reprezentovat v září v Ústí nad Labem na republice.



15. května se konalo krajské kolo požárního sportu v Klatovech, kam jsme zamířili s našimi dorostenci. Bylo to poprvé v historii co náš sbor a okres reprezentovalo na krajské soutěži družstvo dorostu. Soutěžilo se ve stejných disciplínách jako na okrese a po celém dni naše družstvo vybojovalo krásné 3. místo.

Od začátku roku má naše jednotka za sebou pět výjezdů. První výjezd byl 28. ledna - požár nízké budovy Volduchy, druhý výjezd 24. února - požár výškové budovy Rokycany, třetí výjezd 9. května - požár průmyslové, zemědělské objekty Hrádek, čtvrtý výjezd 30. května - požár nízké budovy Rokycany a poslední výjezd 15. května - požár nízké budovy Rokycany. Všechny události byly způsobeny nedbalostí.



Po celou polovinu roku naše jednotka podstupuje odbornou přípravu, školení a údržbu techniky a výstroje, abychom byli připraveni v případě nutnosti efektivně zasáhnout.

*Děkuji za pozornost,
vedoucí mládeže Lukáš Pokštefl*

Májka a pálení čarodějnic

Vážení čtenáři a vážené čtenářky Oseckého zpravodaje.

Poslední dubnový den je již tradičně spojován s upalováním čarodějnic, kterému předchází stavění májky. Tuto tradici již několikátý rok v naší obci zrealizovala Parta ProOsek. Během dopoledne nám děti z MŠ Osek pomohly ozdobit připravenou májku, kterou odpoledne společnými silami postavili místní muži. Následně byl zapálen oheň, do kterého přiletěla čarodějnice k upálení.



Akce se zúčastnilo na stovku dětí, pro které bylo připraveno občerstvení v podobě špekáčků na opečení a další pochutiny, včetně nápojů. Rovněž tak pro dospělé. Děti si mohly zkrátit delší chvíli při čekání na stavění májky různými aktivitami, jako je házení míčků na klauna nebo střílením z luku na terč. Výhodou bylo na přelomu dubna a května téměř letní počasí, díky kterému bylo noční hlídání májky o to příjemnější.

Tímto bychom Vám rádi poděkovali za účast a doufáme, že jste si to užili stejně jako my.

*Za Partu ProOsek
Aneta Smetáková*

ZŠ a MŠ Osek

Zeměpisná olympiáda

Vítězkou okresního kola zeměpisné olympiády dne 21. 2. 2024 v kategorii B se stala Barbora Blechová, žákyně 7. A, která postupuje do kraje. Matyáš Pořízek byl 10. a Václav Jindřich 21.

V kategorii A byli úspěšní také žáci 6. třídy. Klára Sládková obsadila 4. místo, Vojtěch Baxa 5. a Jolana Králová 17. místo z 26 žáků.

V kategorii C se 17. umístil Ondřej Otcovský a 19. byla Marcela Horešovská z 25 soutěžících.

Všem zúčastněným blahopřejeme!

Preventivní programy

Po jarních prázdninách byly pro žáky naší školy naplánovány preventivní programy různého zaměření. Žáci šesté a jedné sedmé třídy se dozvěděli o základech efektivní komunikace a poté si zahráli výukovou hru: „Dej si taky, díky nechci!“. Hra je zaměřena na prevenci nových forem kouření, tabakismu a zneužívání alkoholu. Pracuje se po skupinách a skupina musí dobře komunikovat, aby úkoly vyřešila.



Druhá sedmá třída si vybrala program: „Chci být štíhlá – poruchy příjmu potravy“, který byl ale také obecně zaměřen na zdravé stravování.



Žáci osmých tříd měli společně program Dospívání, láska, sex, kde se dozvěděli vše o různých druzích antikoncepce, pohlavních chorobách, spoustu věcí názorně vyzkoušely a zahráli si hru o AIDS. Žáci deváté třídy opět měli program zaměřený na efektivní komunikaci, kde si vyslechli teorii a vyzkoušeli i praktické ukázky, jak správně komunikovat v určitých situacích.

Uklidme Česko



Naše škola se rozhodla zapojit se do akce, „Uklidme Česko“. Vybrali jsme si samozřejmě naše okolí. Sedmé třídy se proto vydaly v páteční dopoledne 5. 4. na veřejný úklid po Oseku. Jelikož skvěle funguje obecní úklidová četa, nebylo lehké před akcí vytipovat konkrétní oblasti pro sběr, ale nakonec se nám povedlo nějaké poklady odhalit a nasbírat zhruba 30 kilo odpadu, který do přírody úplně nepatří.

Konkrétně jsme vybrali cestu z Oseka do Volduch, kudy žáci jezdí do školy a sportují na bruslích a stezku na Vitinku. Žáci s nadšením sbírali i sebemenší odpadky a místy z houští lovili různá překvapení.



Tříděný odpad jsme po domluvě s panem starostou zlikvidovali v kontejnerech k tomu určeným a směsný odpad, železo a kanystr s nspecifikovaným obsahem dali k likvidaci na obec. Akce byla určitě přínosná minimálně pro aktéry, kteří si uvědomili dopad nepořádnosti nás lidí nejen na přírodu, ale i nás samotné. ...tak opět za rok.



DEN DĚTÍ

Den dětí, který jsme původně chtěli slavit 30. května, jsme museli kvůli nepříznivému počasí přesunout až na 11. června.

Jako v minulém roce jsme se rozhodli spojit síly mateřské a základní školy. Děti byly rozřazeny do družstev a po celé dopoledne plnily úkoly, které si pro ně připravili učitelé a devátáci, dobrovolní hasiči a letos nově také BESIP. A co na ně čekalo? Určování předmětů pomocí hmatu, hledání dvojic pohádkových postaviček, překážková dráha na odrážedlech, chůze na chůdách, hod míčkem i kroužkem na jelení parohy, určování rostlin a zvířat, slalom s pingpongovým míčkem na lžici, prolézání tunelu i pavučiny,



lovení rybiček, závod autíček a mnoho dalšího. Děti si také mohly vyrobit vlastní placku, paní kuchařky připravily občerstvení v podobě perníku (po čtyřech plechách se jen zaprášilo) a melounů. Po splnění všech stanovišť si všichni zasloužili tašky plné odměn, z nichž největší úspěch měly vodní pistolky. Společně jsme se vyfotili, děti ze školy odešly na oběd a na žáky základní školy ještě čekalo vyhlášení sportovce roku. Putovní pohár jim přišli předat loňští vítězové Sofie Šindelářová a Darius Naimji. Pro letošní rok byly zvoleny sportovcem roku Eliška Baslová a Sebastian Šmíd. Kromě putovního poháru dostali také medaile a poukázku na nákup sportovního vybavení.

Děkujeme dětem za jejich odhodlání plnit úkoly, učitelům a devátákům za přípravu, paním kuchařkám za občerstvení, hasičům za spolupráci na stanovištích a také rodičům za sponzorské dary.



Klub důchodců

Vážené čtenáři, ráda bych vás seznámila s akcemi, které jsme v našem Klubu důchodců v tomto roce uskutečnili. Nejprve jsme 4. března 2024 navštívili Divadlo Pluto na představení „Věrní abonenti“. Představení bylo nastudováno jako dárek k životnímu jubileu Antonína Procházky přezdívaného „plzeňský Moliere“. Hlavní zápletka vychází z příběhu, který se stal manželům, kteří promeškali výměnu abonentních legitimací. Dostali své abonentky, ale každý v jiné řadě. Pán se zamiluje do pohledné sousedky a o humor a fantazii není nouze. V hlavních rolích jsme viděli Bronislava Kotiše, Pavla Kikinčuka, Kamilu Kikinčukovou a Ivanu Malatovou.



19. dubna bylo posezení s hudbou V. Žákovce a A. Volínové. Opět jsme se dobře bavili, zazpívali, zatančili a popovídali jsme si se známými.

16. května jsme vyjeli na výlet do Karlových Varů. Nejprve jsme navštívili v Loučkách porcelánku a odpoledne Císařské lázně v Karlových Varech. Porcelánka v Loučkách vyrábí kompletní jídelní a kávové soupravy a známý růžový porcelán. Výrobky expandují na světové trhy, úspěšně i do zemí s bohatou tradicí výroby porcelánu. Prohlídka se nám velmi líbila. Průvodce nás zajímavě



seznámil a výrobou. Měli jsme možnost si zakoupit výrobky. Po obědě jsme se přesunuli do Karlových Varů, kde jsme měli objednanou prohlídku Císařských lázní. Krkolomnou cestu k Císařským lázním nám vynahradila prohlídka s průvodcem, který nám velmi zajímavě vyprávěl o historii a současnosti lázní. Stavba začala v roce 1893 a 6. května 1895 byl slavnostně zahájen provoz. V době největší slávy byly Císařské lázně středem lázeňské péče ve městě. Ve

druhé polovině 20. století lázně chátraly, a koncem 80 let skončil lázeňský provoz. Od roku 2010 je objekt chráněn jako Národní kulturní památka. Od prosince 2019 do června 2023 probíhala rozsáhlá rekonstrukce za 1,4 mld. korun. Kromě prohlídek se v Císařských lázních konají koncerty, zábavné pořady, vzdělávací akce a výstavy. Má zde zázemí i Karlovarský symfonický orchestr. Návštěva této kulturní památky stála za to. Doporučuji při návštěvě Karlových Varů ji navštívit.

Toto byly akce do června, od září se budeme těšit na další.

Jaroslava Bohuslavová

Obecní knihovna Osek

Vážení spoluobčané, milí čtenáři,

polovina roku 2024 uběhla jako voda a je tu doba prázdnin, dovolených, zasloužené relaxace a s nimi i čas na přečtení nějaké knihy. Žánrů je spousta, jen si zvolit podle svých zájmů a aktivit. V naší knihovně byste si určitě vybrali, anebo lze titul objednat v Okresní knihovně Rokycany.


Návštěvnost u nás je velmi slušná. Věkově evidujeme čtenáře od pěti do osmdesáti pěti let. Oblíbenými autory jsou Poncarová J., Keleová-Vasilková T., Mornštajnová A., Vondruška V., Lednická K., Jacobsová – Bachová T., Sparks N., Pawlowská H., JO Nesbo, Cílek V. a autoři detektivek.

Od ledna bylo zakoupeno 30 knih, jsou uvedeny na webových stránkách (www.knihovnaosek.webk.cz), které průměrně navštěvuje 8 lidí týdně. Pro ty, kdo tuto možnost nemají, je uvádím níže. Náš knižní fond je obohacován výměnnými soubory z rokycanské knihovny. Naše zařízení prázdniny mít nebude, proto v červenci a srpnu vždy ve středu od 17 do 18 hodin tam budeme pro Vás, naši stávající i budoucí zájemci o četbu.

Krásné a milostivé léto přeje

*Věra Dobiášová
knihovnice*

Knižní novinky



<p>Psí posláni: Příběh Ellie /Cameron W.B./ Deník malého minecraftáka-7 /Kid C./ Návrat domů / Mortonová K./ Nostradamus: Příchod apokalypsy / Allgeier K./ Deník malého poseroutky – Škola na odstřel /Kinney J./ Jablka ze stromu nepadají / Moriarty L./ Poslední zvonění pro vraha / Hrabovská J./ Autoškola 2024 / Chmela D./ Tajemství luštitelky kódů / Ackermanová S./ Láska ve špičce italské boty / Malá B./ Krátký román o přátelství / Dočekal B./ Smrt šumavského poustevníka / Vondruška V./ Dokonalé městečko / Karolová K./ Tajuplná místa Česka / Lenková J./</p>	<p>Brdy – Hřebeny / Makaj T. / Hříchy minulosti / Brownová S./ Domek pro dva /Taylor K./ Bretaňské noci / Bannalec J. Nespoutaná Aljaška / Tucker K.A./ Italská dcera / Lane S.M./ Rande / Pawlowská H./ Zmizelí / Hausdorf H./ Odražená střela/ Brownová S./ Klub nadějných žen / Friedland E./ Hrad ve Skotsku /Caplinová J./ Čajovna v Tokiu / Caplinová J./ Vesničanka / Skočilková M./ Šikmý kostel-3 /Lednická K./</p>
--	--

Kroužek modelářů

Vážení čtenáři Oseckého zpravodaje

Dovolu mi, abych Vás v následujících řádcích seznámil s činností kroužku v první polovině roku 2024. V zimních měsících jsme pokračovali s modelačním a tvorbou parádních kousků ve „staré“ klubovně. V klubovně, kterou prošla celá řada modelářů, sídlili modeláři dlouhých 38 let, tedy od roku 1986. V průběhu jara jsme převzali „novou“ klubovnu, která se nachází v prostorech pod školní jídelnou. Zde jsme si společnými silami položili lino na podlahu a následně započali se stěhováním. Nejedna modelář, tak při ukládání modelů do krabic na převoz, zjistil, jaké všechny modely ho ještě čekají složit. Stěhování nám, zabralo nějaký čas, ale vše se povedlo a ve staré klubovně zůstala jen zajímavě prázdná místnost. Jak vypadají klubovny se můžete podívat na přiložených fotografiích.



V klubovně pod školní jídelnou máme prostor přibližně stejně velký, jako byl pod obecním úřadem. Velkou výhodou jsou okna, která máme v nové klubovně, a protože jsou orientovaná do školní zahrady, vystavili jsme nějaké modely do oken. Děti z mateřinky a základní školy se mohou podívat na to, co jsme již slepili a pokud je to bude zajímat, mohou se dojít s rodiči podívat přímo na modelaření a vyzkoušet si to na „vlastní kůži“.

Chtěli bychom poděkovat všem, kteří se podíleli na úpravě prostoru a jeho přestavbě na novou klubovnu. Velmi si toho vážíme a jsme rádi, že kroužek bude pokračovat v započaté tradici dále a bude zde pro další děti a pro všechny, kdo již modeláři a do kroužku dochází. Obrovský dík patří vedení obce Osek za pomoc a za veškerou změnu místnosti na novou klubovnu.

Děkujeme Vám všem.

A pro ty, kdo by se chtěli přijít podívat, jen připomínám, že schůzky kroužku modelářů se konají v pátek od 17 do 20 hodin. Vzhledem k tomu že vstup do klubovny je ze zahrady školky, scházíme se před odemknutím vždy u hlavního vchodu do školky.

*Za kroužek modelářů
Vladimír Enžl*

Český zahrádkářský svaz v Oseku

Vážení spoluobčané,
považuji za správné Vás informovat o tom, že v prosinci 2023 z rozhodnutí Výroční členské schůze ukončila svoji činnost ZO Českého zahrádkářského svazu v naší obci. Hlavní důvody – vysoký věk většiny z 15 členů naší organizace, kteří již neměli zájem o její vedení /mladí lidé ji léta neposilovali/

- navýšení členských příspěvků na 300 Kč za rok
- nárůst administrativy ze strany ústředí ČZS Praha a rejstříkového soudu v Praze / přidělení IČA, datová schránka a jiné /

Svým způsobem mě to mrzí, protože organizace zahrádkářů v Oseku existovala od 1. 12. 1956, měla i kolem 100 členů a na svém poli působnosti udělala kus práce. Pro zajímavost a vzpomínku na první výbor uvádím jeho členy:

Předseda Pech Jan čp.2

Jednatel Černý Miloslav čp. 211

Hospodář Baxa Václav čp.232

Pokladník Lokajíček František čp .216

Členové výboru Pinkavová Anna čp.114

Růžičková Helena čp. 57

Koldinský Alois čp.222

Štych Rudolf čp. 221

Plecitý Antonín čp.155

Benetka Josef čp.207

Časy se mění někdy bohužel k horšímu. Jako poslední a nyní již bývalý předseda ZO ČSZ Osek Vám přeji krásné léto, pokud něco pěstujete, ať se Vám daří a máte radost ze své práce a v neposlední řadě pevné zdraví.

Jaroslav Dobiáš

Osečtí lezci

Obec Osek podporuje talentované a úspěšné sportovce Daria a Lysandera z naší obce, kteří získávají úspěchy po celé Evropě.

Darius Naimji

Seznam nejlepších výsledků v boulderingu a lezení na obtížnost:

2022 - kategorie U16

* 3. místo Český pohár v boulderingu

* 1. místo Blockfest Pohár Jihovýchodní Anglie v boulderingu – Londýn, Anglie

* 6. místo Středoevropský Pohár mládeže v boulderingu – Budapešť, Maďarsko

2023 - kategorie U16

- * 4. místo Český pohár v boulderingu
- * 2. místo Český pohár v lezení na obtížnost
- * 2. místo Mistrovství ČR v lezení na obtížnost
- * 30. místo Evropský pohár v boulderingu – Soure, Portugalsko
- * 22. místo Evropský pohár v boulderingu – Kaunas, Litva
- * 19. místo Mistrovství Evropy v lezení na obtížnost – Helsinky, Finsko
- * 24. místo Mistrovství Evropy v lezení na obtížnost – Imst, Rakousko
- * 20. místo Mistrovství Evropy v lezení na obtížnost - St. Pierre en Faucigny, Francie
- * 20. místo Mistrovství Evropy v lezení na obtížnost – Niederwangen, Švýcarsko



2024 - kategorie U18

- * 4. místo Český pohár na boulderingu
- * 24. místo Evropský pohár v boulderingu – Soure, Portugalsko
- * 18. místo Evropský pohár v boulderingu – Graz, Rakousko
- * 3. místo Český pohár v lezení na obtížnost

Lysander Naimji

Seznam nejlepších výsledků v boulderingu a lezení na obtížnost:

2021 - kategorie U16

- * 4.místo Český Pohár v lezení na obtížnost
- * 4.místo druhý Český Pohár v lezení na obtížnost
- * 28. místo Evropský pohár v lezení na obtížnost v Ostermündingenu, Švýcarsko
- * 4.místo Český Pohár v boulderingu
- * 6.místo druhý Český Pohár v boulderingu



2023 - kategorie U18

- * 2.místo Český pohár v boulderingu
- * 32. místo Evropský pohár v boulderingu v Kaunasu, Litva
- * 2.místo Český Pohár v lezení na obtížnost
- * 2.místo Mistrovství ČR v lezení na obtížnost
- * 22. místo Evropský pohár v lezení na obtížnost v St. Pierre en Faucigny, Francie
- * 29. místo Evropský pohár v lezení na obtížnost v Imstu, Rakousko
- * 13.místo Mistrovství Evropy v lezení na obtížnost, Helsinky Finsko




2024 - kategorie U20

- * 1. místo Český pohár v boulderingu
- * 1. místo druhý Český pohár v boulderingu
- * 8. místo Mužské finále Českého poháru v boulderingu
- * 26. místo Evropský pohár v boulderingu v Grazu, Rakousko
- * 1. místo Český pohár v lezení na obtížnost

Kulturní akce

Parta ProOsek Vás zve na koncert:

JAROSLAV LENK



SAMSON

a jeho Parta

2. 8. 2024 19.00
OSEK Kamýk

Vstupné 150Kč, děti zdarma.
V místě drobné občerstvení.





Obec Osek



zve občany na

HRÁDECKÝ BIGBAND



**Koncert se uskuteční v neděli o pouti
dne 18. srpna 2024 od 15 hodin
v Oseku na Kamýku.**

Obchvat Oseka

V předchozích příspěvcích jsem se věnoval spíše historii obce. Dnes mi dovoluji, se více zaměřit na současnost. To, co se dotýká především občanů Vitinky, je probíhající výstavba obchvatu Oseka a Rokycan tzv. Severní přivaděč na D5. Současně se stavbou obchvatu probíhá výstavba vodovodu a kanalizace v obci Bušovice. Postupně se k nám dostávají informace z průběhu akce a s tím související omezení v dopravě a pohybu osob.

Letošní léto bude pro nás znamenat největší omezení. Pro získání maximálního množství informací, jsem se nechal pozvat na čtvrtek 6.6. 2024 na jednání kontrolního dne na stavbě obchvatu. K dispozici máme plán uzavírek a změn v dopravě od OÚ Litohlavy, dále zveřejnil p. Jaroš z KÚ plán uzavírek. Většina omezení uzavírek byla potvrzena na kontrolním dnu. Proto vydávám tyto informace až dnes.

Předpokládaná omezení v dopravě:

1) Směr Plzeň je již dnes uzavřena komunikace Bušovice – Smědčice a průjezd obcí Štěpánek od Vitinky. Předpokládaný termín ukončení uzavírky je 31.8.2024.

2) Místní komunikace Nový Dvůr – Cihelna zůstává nadále uzavřena. Předpoklad neprůjezdnosti je po celou dobu výstavby.

3) Od 1.7. do 31.8. 2024 uzavřena komunikace Osek – Bušovice pro veškerou dopravu. Dle plánu změn veřejné dopravy by se měl autobus na Plzeň otáčet ve Vitince střed. Školní autobus na Rokycany a Volduchy nebude po dobu prázdnin v provozu. Na kontrolním dnu byl termín výstavby provizorního průjezdu Osek – Vitinka do 31.8. 2024 potvrzen.

4) Od 1.6. 2024 je umožněn průjezd po nové komunikaci Osek – Litohlavy. Od 1.6. - 31.8. 2024 bude uzavřen nájezd na dálnici D5 a komunikace Litohlavy – Rokycany. Na kontrolním dnu bylo uvedeno zhotovitelem, že bude žádat o prodloužení termínu. Předpoklad je do 31.10. 2024.

Při těchto uzavírkách jsme byli požádáni o hodně trpělivosti.

Co se týče nového obchvatu jsem se dotázal na zajištění bezpečného provozu. V projektu je rychlost omezena 90 km/h. Zkušenosti ovšem ukazují, na již zhotovených obchvatech Letkova, Třemošné a dalších, že bylo nutno v důsledku nehodovosti snížit rychlost na 60 km/h.

Všechno špatné je k něčemu dobré. Podařilo se nám využít uzavírky komunikace k Cihelně k výměně nevyhovujících rybníků za zatravnovací rohože v příkopu. Vznikla nová parkovací místa a došlo ke zlepšení vzhledu komunikace. Občané toto kvitují s povděkem a byl jsem požádán o poděkování zastupitelstvu a obecnímu úřadu. Což touto cestou činím.

*Miloslav Oliberius
Zastupitel*



Vážení spoluobčané,

na základě připomínek občanů Vás žádáme o omezení hluku o nedělích, státních a ostatních svátcích uznaných za dny pracovního klidu v době od 12:00 do 22:00 hodin. Jedná se zejména o omezení sečení trávy, řezání dříví apod. Váš ohleduplný přístup přispěje ke zkvalitnění života v naší obci.



Informace



Obecní úřad informuje občany, že v rámci modernizace a digitalizace bude koncem srpna na budově obecního úřadu instalována digitální úřední deska, která nahradí stávající úřední desku. Výhodou pro občany bude možnost zvětšení textu, předčítání textu, dále prohlížení webových stránek obce a dalších možností.

Obsluha úřední desky je snadná a věříme, že bude pro občany přínosem.

PROVOZNÍ DOBA SBĚRNÝ DVŮR:

LEDEN - BŘEZEN: SOBOTA (SUDÝ TÝDEN) 8:00 - 11:30 HODIN

DUBEN - ŘÍJEN: SOBOTA 8:00 - 11:30 HODIN
STŘEDA 16:00 - 18:00 HODIN

LISTOPAD: SOBOTA 8:30 - 11:30 HODIN
STŘEDA 14:30 - 16:30 HODIN

PROSINEC: SOBOTA (SUDÝ TÝDEN) 8:00 - 11:30 HODIN

V PŘÍPADĚ, ŽE DEN OTEVŘENÍ PŘIPADNE NA STÁTNÍ SVÁTEK - JE SBĚRNÝ DVŮR UZAVŘEN.



Redakce děkuje všem, kteří svými příspěvky obohatili tento zpravodaj.

Všem občanům přejeme klidné a pohodové prožití dovolených, prázdnin a krásného léta.



Uzávěrka příštího čísla: 15. 11. 2024

Redakční rada: E. Dudlová, L. Beneš, J. Peroutka, P. Nová
Vydává OÚ Osek, ev. č. MK ČR E 16359, nákladem 500 výtisků, e-mail: podatelna@obecosek.cz